



**QUESTIONS & ANSWERS / QUESTIONS ET RÉPONSES  
002**

This document is issued to answer questions from bidders regarding Industry Canada RFP # ISED188888. ALL TERMS AND CONDITIONS OF THE RFP REMAIN UNCHANGED. / Ce document est publié pour répondre aux questions des soumissionnaires concernant la demande d'Industrie Canada DDP # ISED188888. TOUTE LES MODALITES ET CONDITIONS DE LA DDP DEMEURENT SANS CHANGEMENT.

**\*\*Version française ci-dessous\*\***

**Question No. 3:**

What would be the approximate start date for this contract?

**Question No. 3:**

The anticipated start date is August 13, 2018.

**Question No. 4:**

For MT2, would the client accept either of the following degrees in combination with a Hay Plan Certificate and over 15 years of experience?

- Bachelor of Arts in History
- Bachelor of Arts in Political Science

**Question No. 4:**

Yes, those degrees would be accepted in combination with a Hay Plan Certificate and with recent, relevant and significant experience using the Hay Plan.

**\*\*\*English Version Above\*\*\***

**Question No. 3:**

Quelle serait la date de début approximative de ce contrat?

**Réponse No. 3:**

La date de début prévue est le 13 août 2018.

**Question No. 4:**

Pour TO2, le client accepterait-il l'un ou l'autre des diplômes suivants en combinaison avec un certificat de plan Hay et plus de 15 ans d'expérience?

- Baccalauréat en histoire
- Baccalauréat en sciences politiques

**Réponse No. 4:**

Oui, ces diplômes seraient acceptés en combinaison avec un certificat de Plan Hay et une expérience récente, pertinente et significative de l'utilisation du plan Hay.